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Informace občanům 

V lednovém vydání starohamerského zpravodaje jsem Vás informovala o 
umístění dopravní značky B 33 – Zákaz vjezdu motorových vozidel s přívěsem 
mimo dopravní obsluhu na silnici I/56 v úseku Ostravice – Bílá, která měla 
omezit v daném úseku kamionovou dopravu za nepříznivých zimních podmínek.  

Toto opatření ani častá přítomnost Policie ČR na benzince v Ostravici však 
nedokázaly zabránit nezodpovědným řidičům kamionů vjezdu na přehradu a 
způsobit tak mnohdy i několikahodinové uzavření silnice. A právě o tom, jsem 
poslední pátek v únoru, jednala s náměstkem hejtmana Moravskoslezského 
kraje pro dopravu Mgr. Danielem Havlíkem. Probírali jsme možnosti jak těmto 
situacím zamezit.  

Jelikož kamionová doprava v zimním období netrápí jen občany našich obcí, 
Staré Hamry a Bílá, ale ztěžuje život obyvatelům všech obcí ležících u hraničních 
přechodů, zabývali se situaci rovněž zastupitelé Moravskoslezského kraje. 
Moravskoslezský kraj je iniciátorem návrhu na změnu zákona o provozu na 
pozemních komunikacích a senátor Parlamentu ČR Petr Gawlas je 
předkladatelem návrhu na změnu tohoto zákona. 
Cílem novely je zpřísnit postihy za porušení do zákazu vjezdu – více viz článek 
Petra Gawlase.  

Důležitá je také prevence. S náměstkem Mgr. Danielem Havlíkem jsme se 
shodli, že je  zapotřebí zlepšit dopravní značení, konkrétně zvýraznit umístěné 
dopravní značky a umístit dopravní kamery, které by monitorovaly vjezdy 
kamionů do zákazu. 
 

    Bc. Eva Tořová, starostka obce 

 

 

B 33 



 

 



Sdělení jubilantům 

 
 
Vážení spoluobčané, 
v  současné době již není možné, aby zástupci obce ze svého podnětu 
blahopřáli svým spoluobčanům k životním výročím a zveřejňovali je. Zpracování 
osobních údajů je možné jen v mezích ustanovení zákona nebo, pokud k tomu 
dá občan předem písemný souhlas. 
 
Prosíme proto všechny jubilanty nebo jejich rodinné příslušníky, pokud mají 
zájem při příležitosti životního jubilea o písemné blahopřání, návštěvu a 
gratulaci zástupců obce nebo zveřejnění ve Starohamerském zpravodaji, aby 
vyplnili a podepsali příslušný tiskopis, který je k dispozici na OÚ u p. Evy 
Balášové a také na webových stránkách obce – www.stare-hamry.cz. 
 
„Souhlas se zpracováním osobních údajů z důvodu zařazení do seznamu 
jubilantů  a případným zveřejněním v místním tisku“ dává občan jen jednou a 
platí do odvolání, které lze provést kdykoliv. 
 
Vedení obce mrzí tato nově vzniklá skutečnost, přesto má zájem pokračovat 
v této dlouholeté tradici jako projev úcty k občanům a těší se na všechny, kteří 
projeví zájem v této tradici nadále pokračovat. 
 
 

                                                                                                            Eva Balášová, evidence obyvatel 

 
 
 
 

 
 
 



Výzva !!! 
 

 
 

Upozorňujeme majitele psů , jež doposud neuhradili poplatek za psy, že jeho 

splatnost je do 31. 3. 2015 !  
 

                                                                                    Eva Balášová, evidence poplatků 

 

 

Jarní vymetání a kontrola komínů 

Pravidelné jarní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých Hamrech 
v pátek a sobotu  17. a 18. 04. 2015. V případě velkého zájmu budou kominíci 
pracovat i pátek 24. 04. 2015. Práce bude provádět Kominictví Rostislav 
Velička. Zájemci o tuto službu nechť své závazné objednávky nahlásí nejpozději 
do středy 15. 04. 2015 na obecním úřadě, a to buď osobně, telefonicky 
(558 637 310, 602 204 969) anebo e-mailem na adrese obec@stare-hamry.cz. 
 
Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se u spotřebiče na pevná paliva o výkonu do 
50 kW musí čištění provádět při celoročním provozu 3x ročně, při sezónním 
provozu 2x za rok. U spotřebičů na kapalná paliva do 50 kW výkonu se čištění 
musí provádět 3x ročně, u spotřebičů na plynná paliva do 50 kW výkonu 1x 
ročně. Kontroly spalinové cesty se u všech těchto spotřebičů musí provádět 
jednou ročně. Písemný zápis s výsledkem kontroly by měl obdržet každý žadatel  
o tuto službu.    

 

 



Oznámení 
   
Základní škola Staré Hamry hledá na školní rok 2015/2016 kvalifikovanou 
učitelku 1. stupně ZŠ. 
 
Nástup: 1. 9. 2015, úvazek minimálně  80% (výše úvazku bude upřesněna). 
 
Požadavky: Vysokoškolské studium – učitelství pro 1. stupeň ZŠ, čistý trestní  
                      rejstřík. 
 
Kontakt: Tel. 595 534 434, e-mail: zs.starehamry@email.cz 
   

 
 

 

Divadelní představení  -   SUNSET BOULEVARD 

 
Termín:   úterý 07.dubna 2015, představení začíná v 18.30 hodin 
Odjezd autobusu:   v 17.00 hod. od Obecního úřadu. 
 
Ještě jsou volná místa na toto představení, kdo má zájem přihlaste se. 
 

 
 
 

 



Flora Olomouc 

Obec Staré  Hamry pořádá zájezd na jarní výstavu Flora Olomouc. 
 
Sobota : 25.04.2015 
Odjezd:   08:00 hod. 
Cena zájezdu:  100,-kč/osobu 
 
Vstupné: důchodci, studenti      80,--Kč 
                 děti 6-15 let                  30,--Kč 
                 rodinné vstupné        210,--Kč 
                 dospělí                         100,--Kč 
 
„Hlavní květinová expozice nazvaná Smyslů plná zahrada nás kvetoucími 
portály zavede do čarovného prostoru s nesmírným množstvím rozmanitých 
vůní, barev a tvarů vytvořeného pomocí aranží tisíců kusů narcisů, tulipánů, 
hyacintů a modřenců, ale také muškátů, petúnií a voskovek. Zahrada 
odpočinku, chutí a hudby bude doplněna vodními gejzíry, přehlídkou 
rododendronů, pokojových rostlin, okrasných stromů a keřů. Celý prostor 
provoní další tisíce řezaných květin – lilií, kosatců, hledíků či frézií. 

        

 

        

 

 



Zasahujeme čím dál častěji… 

Začátkem roku byla vydána oficiální statistická ročenka Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kraje. A proto v tomto vydání obecního 
zpravodaje Vám přiblížíme zásahovou činnost naší výjezdové jednotky za rok 
2014.  
 
Celkově jsme v loňském roce zasahovali u 66 událostí. Jednalo se o 10 požárů, 5 
dopravních nehod, 28 technických pomocí a 2 plané poplachy. Dále jsme 
evidovali 21 neakutních zásahů v obcích Staré Hamry a Bílá.  Na území 
územního odboru Frýdek Místek je to nejvíce zasahující jednotka dané 
kategorie JPOIII/1 z počtu 21 jednotek. Toto vše svědčí o důležitosti naší 
jednotky v této horského oblasti. V porovnání s roky 2013 a 2012,  kdy  se 
jednalo o 35 a 33 zásahu je to velice strmý nárůst počtu výjezdů. 
 
V letošním roce jednotka již vyjížděla k 23 zásahům. 4 dopravní nehody, 2 
požáry, 1 únik nebezpečných látek a 16 technických pomocí. Nejvážnější zásahy 
byly požár sklepa v obci Bílá, dopravní nehoda záchranné služby a osobního 
vozidla s 3 zraněnými a únik nafty z kamionu v rozsahu od přehrady až po 
hraniční přechod v obci Bílá. Také se intenzivně připravujeme na akreditaci 
vyprošťování osob z havarovaných vozidel. Navíc jsme rozšířili řady o 2 nové 
hasiče-strojníky, 1 hasiče a během jara vyškolíme 4 nositele dýchací techniky. I 
jarní příprava závodního družstva v požárním sportu je v plném proudu a 
samozřejmě opět plánujeme již tradiční kulturní akce sboru dobrovolných 
hasičů během celého roku. 

 

Jaroslav Kubala ,  velitel jednotky 

 

Cvičení vyprošťování osob  

 

   
 



Velikonoční turnaj v bowlingu !!! 

Dne 5.4 se uskuteční tradiční velikonoční bowlingový turnaj pro děti a dospělé.  
 
Děti začínají v 15:00 a dospělí 17:00. Děti vstupné i občerstvení zdarma, dospělí 
vstupné 100,- 
 
V ceně vstupného pro dospělé je zahrnuto občerstvení. 
 
Na Vaši účast se těšíme…..!!!!!     
 

 
 
 

 

Přehled bohoslužeb v dubnu 2015 

05.04.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

12.04.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

19.04.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

26.04.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

 

                      
 

 



 

 

pořádá v rámci projektu 

„Rozvoj dalšího vzdělávání v Moravskoslezském kraji“ č. CZ.1.07/3.1.00/50.0133 
 

bezplatné seminá ře  
 

pro ekonomicky aktivní občany (zaměstnaní, nezaměstnaní, živnostníci, podnikatelé, 
maminky na rodičovské dovolené) ve vybraných obcích do 2 tisíc obyvatel  

 
 

Zveme Vás do kulturního domu Sam čanka   
ve Starých Hamrech na tematické semináře. 

 
 
 

Dne 16. dubna 2015 od 17. 00 hodin proběhne seminář dvou témat: 
 

Občanský zákoník v praxi 
(změny soukromého práva platné od roku 2014, nové pojmy a jejich výklad, rodinné právo) 

a 
Informa ční a digitální technologie v praxi 

(praktické dovednosti spojené s ovládáním PC, bezpečné chování na internetu) 
 
 
 

Dne 23. dubna 2015 od 17. 00 hodin se budeme věnovat tématům: 
 

Finanční gramotnost v praxi 
(zaměřeno na rodinný rozpočet a jeho řízení, bankovnictví, úvěry a půjčky, dluhová past,.…) 

a 
Spot řebitelská gramotnost 

(fungování trhu, cenové nástrahy, reklama, nekale praktiky, ochrana spotřebitele) 
 
 

Zajištěno drobné občerstvení zdarma  
 

Dotazy, informace, přihlášky na: telelefon 773 977 032  
pavla.masnikosova@seznam.cz      http://vesnicky8.webnode.cz 



Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 

 
 

V měsíci dubnu 2015 oslaví své životní jubileum : 
 
 
 

Paní ZUZANA ČERVENKOVÁ         50 let 

Pan JAROSLAV LIĎÁK                     60 let 

Paní ANNA VEČEŘOVÁ                   70 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

ÚMRTÍ 

 

                          Dne 25. 02. 2015 zemřel  ve  věku  81 let   František Lukeš. 

 

 

 

 

Nezapomeneme. 
 

 

Poděkování 

Děkuji všem příbuzným, sousedům, přátelům a známým, kteří se v tak hojném 
počtu přišli rozloučit s mým manželem Františkem Lukešem. 

Zároveň děkuji za projevy soustrasti i za bohaté květinové dary. 

                                                                                                            Marta Lukešová 

 



 

 
           

 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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